

ДЕНЬ ЗНАНИЙ В 4 А КЛАССЕ.



*День знаний, и, конечно же, День мира -
Таков для всех день первый в сентябре,
Когда под звуки вальса из эфира
Шлет поздравленья диктор детворе.
День знаний - мирный день, необходимый,
Как символ доброты и чистоты,
Давно и прочно горячо любимый,
И щедрый на улыбки и цветы.*

Двери нашей школы вновь распахнулись,
чтобы дать старт новому учебному году!

1 сентября 2023г. в школе прошла торжественная линейка

По окончании линейки в класс прошёл классный час «Уроки искусства и культуры России»

А затем игровая программа «Снова вместе!»

Праздник 1 сентября всегда остаётся незабываемым, радостным и в тоже время волнующим.

Классный руководитель пожелала ученикам, чтобы не только 1 сентября было радостным, но и все дни, проведённые в школе. Пусть новый учебный год станет для всех плодотворным и богатым на знания, открытия, творчество и достижения!

